

优步自动驾驶汽车撞死行人

新华社洛杉矶3月19日电 美国打车软件服务运营商优步19日证实,该公司在亚利桑那州坦佩市进行测试的一辆自动驾驶汽车18日晚发生车祸,导致一名路人死亡。

坦佩市警方说,车祸发生时,优步一辆配备自动驾驶技术的沃尔沃汽车正以大约64公里的时速行驶,方向盘前坐有一名驾驶员。汽车撞倒一名正推自行车过街的49岁女子,该女子在送医后死亡。

视频录像显示,倒地的自行车前轮已扭曲变形。

优步尚未确认事故发生时汽车是否处于自动驾驶模式,但已宣布暂停在亚利桑那州、匹兹堡等地的自动驾驶汽车测试。该公司原计划在22日举行的自动驾驶相关媒体活动,也因这一事故取消。

如果这起车祸被证实是在自动驾驶模式下发生,这将是首例自动驾驶汽车导致的行人死亡事故。

优步表示将全力配合相关调查。优步首席执行官达拉·霍斯劳沙希说:“亚利桑那州传来令人悲痛的消息。我们与当地执法部门合作调查事故原因之时,也心系受害者家人。”

优步近年来大力发展自动驾驶技术,希望能开发无人驾驶出租车,降低叫车服务成本。作为该公司自动驾驶测试项目的一部分,优步自2017年2月起在亚利桑那州测试自动驾驶汽车。

这起事件成为优步继发生一系列丑闻后遭遇的又一挫折。这些丑闻包括长期对职场性骚扰投诉置之不理、秘密使用反监管部门“钓鱼”程序、被控窃取商业机密等。



This is the first known pedestrian fatality involving a self-driving car
这是自动驾驶汽车撞死行人的首例

被视为行业未来的自动驾驶,也一直饱受争议,而3月19日发生在美国的优步自动驾驶汽车撞死行人事故(上图为事故现场),可能是全球首例自动驾驶致行人死亡交通事故。(CNN新闻视频截图)

涉事车型为沃尔沃 XC90

英国路透社去年11月20日曾报道,沃尔沃汽车公司宣布与优步(Uber)达成非约束性框架协议——为Uber提供2.4万辆旗舰XC90 SUV车型,该车型配备Uber研发的自动驾驶系统。这标志着Uber从一家提供出租车服务的公司向汽车运营商转型。

据悉,这2.4万辆XC90合同将是沃尔沃公司迄今为止最大的订单,也是自动驾驶行业最大的一笔交易。

从理论上讲,这款沃尔沃自动驾驶汽车可以在没有司机的情况下搭载乘客。(环球)



图为配备Uber自动驾驶系统的沃尔沃旗舰车型XC90。(资料图)

泰国面包车与货车相撞 1名中国游客死亡

据新华社曼谷3月20日电 中国驻泰国宋卡总领事馆20日通报,一辆载有中国游客的面包车20日上午在泰国南部攀牙府与一辆货车相撞,造成泰籍司机及1名中国游客死亡,7人受伤。

据通报,这辆面包车上载有4男、4女共8名自由行中国游客,从普吉出发前往攀牙途中发生事故。7名伤者中,2名受重伤,5名是轻伤,伤者均无生命危险。

维也纳最宜居

新华社维也纳3月20日电 美国美世咨询公司20日公布的全球城市生活质量最新排名显示,奥地利首都维也纳连续9年荣登榜首,饱受战乱之苦的伊拉克首都巴格达连续10年排名垫底。

这项调查对全球231座城市进行了排名,目的是帮助用人机构决定向海外员工发放多少津贴。排名的标准有数十项,包括政治稳定、卫生保健、教育、犯罪、休闲和交通等。

瑞士苏黎世紧跟维也纳排名第二,新西兰奥克兰和德国慕尼黑并列第三。加拿大温哥华位列第五,同时是北美排名第一的城市。

从各地区来看,新加坡(第25)是亚洲排名最前的城市。拉美地区排名最前的是乌拉圭首都蒙得维的亚(第77)。中东地区和非洲排名第一的城市分别是阿联酋迪拜(第74)和毛里求斯首都路易港(第83)。

2003年以来,美国发动的伊拉克战争导致巴格达暴力事件不断。这座城市再次在生活质量排名中垫底。经历7年内战的叙利亚首都大马士革排名倒数第七。排名倒数第二至第六的城市分别是中非共和国首都班吉、也门首都萨那、海地首都太子港、苏丹首都喀土穆和乍得首都恩贾梅纳。

地球上最后一头雄性北方白犀牛被实施安乐死

据新华社内罗毕3月20日电 肯尼亚奥尔佩杰塔自然保护区20日发布消息说,地球上仅存的一头雄性北方白犀牛已于19日被实施安乐死。

该保护区媒体负责人埃洛迭·桑佩雷20日在接受记者电话采访时确认了上述消息。桑佩雷说,45岁的雄性北方白犀牛“苏丹”因年龄已高,长期遭受病痛折磨,其肌肉和骨骼已发生退化,同时伴有严重的皮外伤。

2009年,“苏丹”和另外两头雌性北方白犀牛由捷克被安置到位于肯尼亚北部的奥尔佩杰塔自然保护区。在这里,3头犀牛被置于24小时的武装保护之下。雌性北方白犀牛一直没有受孕成功。

“苏丹”死亡后,北方白犀牛这一种群将直接面临灭绝。

世界知名马戏团空中飞人坠亡

本报讯 世界知名的太阳马戏团3月18日确认,法籍空中飞人表演者扬·阿诺德3月17日晚在美国佛罗里达州表演时坠亡。

太阳马戏团发布声明说,演出中阿诺德被绳索悬在半空,不慎摔落在舞台上,被送往医院后不治身亡。

声明说,太阳马戏团将与警方全面合作,调查事故原因。美

国警方说,美国劳工部下属职业安全和卫生署将介入调查。

现场观众朱利恩·马丁内斯告诉美国媒体,他注意到事故发生前,阿诺德“竭尽全力抓住绳索”。坠落“太糟糕了”“你能听到观众叫喊,现场有儿童,都吓坏了”。

阿诺德38岁,是两个孩子的父亲,在太阳马戏团表演逾15年。太阳马戏团总裁兼首席执行官

丹尼尔·拉马尔在声明中说,“整个太阳马戏团大家庭因悲剧震惊、伤心欲绝”“认识阿诺德的人都爱他”。

拉马尔告诉路透社记者,阿诺德是马戏团里最富经验的表演者之一,空中绳索表演相对安全,出了致命事故让人惊讶。

太阳马戏团取消了原定3月18日在佛州坦帕的最后两场《沃尔塔》演出。

太阳马戏团有34年历史,是世界三大马戏团之一,近年来事故时有发生。法新社报道,2013年6月,31岁的莎拉·吉约-居亚尔在美国拉斯维加斯表演空中飞人时从离地15米处坠亡。2009年,24岁的亚历山大·尤罗夫在加拿大蒙特利尔排练时坠亡。英国广播公司报道,太阳马戏团创始人之一的儿子2016年12月遭伸缩式升降机挤压身亡。(新华)

特朗普签署行政令“封杀”委内瑞拉数字货币

新华社华盛顿3月19日电 美国财政部19日宣布对委内瑞拉4名现任或前任官员实施制裁。

根据美国财政部当天发布的声明,这4人包括委内瑞拉国家住房银行一名官员、价格监管机构一名负责人等。

根据制裁措施,受到制裁的

个人在美国境内的资产将被冻结,同时美国人将被禁止与其进行交易往来。

此外,美国白宫当天发布消息说,美国总统特朗普已签署行政令,禁止美国公民和实体或美国境内的个人和实体与委内瑞拉政府或其代理人进行数字货

币交易,行政令于19日中午开始生效。

行政令说,此次所指的数字货币是由委内瑞拉政府或其代理人在今年1月9日及之后发行的。此举意在回应委内瑞拉政府规避美国制裁、发行数字货币的做法。

委内瑞拉去年12月宣布将发行加密数字货币“石油币”。根据委内瑞拉政府1月31日发布的白皮书,“石油币”发行量为1亿个。

自去年下半年以来,美国因委内瑞拉举行制宪大会选举等事由对委多次实施制裁。委内瑞拉对此予以严厉谴责。

中医刮痧惠及顽癣患者

皮肤病易难治,反反复复,让患者苦不堪言,主要原因是长期使用激素、西药、免疫抑制剂,让皮肤病反复加重,甚至产生更多如高血压、糖尿病、肥胖、脱发、无菌性股骨头坏死、肝肾功能和血常规不正常等副作用。

根据中医全息经络刮痧,调节脏腑、疏通经络,打开毒素排泄渠道,以出痧形式排除体内毒素,清除体内风、寒、湿、邪,轻松远离皮

肤疾病,不再受顽癣折磨,还原你靓丽健康肌肤。银屑病、皮炎、湿疹、鱼鳞病、白癜风、淀粉样病变、手足癣、体股癣、青春痘、痤疮、雀斑、皮肤瘙痒等各类皮肤病患者均可免费试用,不花冤枉钱,寻找100名银屑病患者有惊喜。

咨询电话:0375-7020997 13393772560
地址:芙立清修肤堂(市建设路人民商场向东100米路南)

感谢“两报”订户读者的支持与厚爱

《平顶山日报》《平顶山晚报》读者俱乐部开展读者优惠健康体检活动

服务在您身边 健康有我相伴

凡自费订阅2017年度《平顶山日报》《平顶山晚报》的个人订户,均可持会员卡享受优惠健康体检。

体检项目:心电图、肝功能(谷草转氨酶、谷丙转氨酶、总胆红素、直接胆红素、间接胆红素)、B超(男:肝、胆、脾、前列腺;女:肝、胆、脾、子宫附件)、血脂(甘油三酯、低密度脂蛋白、高密度脂蛋白、总胆固醇)、肾功(尿酸、肌酐、尿素氮)、DR片胸透、血糖、血常规、尿常规、癌细胞检测(癌胚抗原CEA、甲胎蛋白AFP)、送中医体检。(另免费提供营养早餐)

温馨提示
检查日早上禁食
女性需憋尿

优惠体检价:每人220元(可使用医保卡),订户家庭人数不限
体检时间、地点:每周五8:00,市中医院门诊楼3楼健康体检中心
咨询电话:4988096 13782497736